

2021·1·30 星期六 本版主编 静伟 编辑 王晓晨 版式 倪海连

高出醉驾标准4倍多

男子倒车逃跑撞爆轮胎

哈尔滨市又有75名酒驾司机被查处



生活报讯 (记者何兴丽)近期,哈尔滨市交警部门按照“首季攻势”工作部署,持续开展酒驾违法专项整治行动,27、28日,全市共取缔酒驾人员75名,其中饮酒驾驶44人、醉酒驾驶31人。

27日20时39分,一声强烈的撞击声引起了正在电缆街执勤交警的注意,原来一辆车号为黑A77L3*号的轿车在倒车逃跑的过程中撞到停在路边的车

辆,不仅把自己的左侧后视镜撞损、左后方轮胎撞爆,而且被撞车辆的右后侧轮胎也即将被撞掉。民警见状迅速赶到事故现场,将正在逃跑的驾驶人控制住。经检测,酒精含量高达35mg/100ml,高出醉驾标准4倍多,也是2021年哈尔滨市吹出的最高值,而此时驾驶人却一直狡辩称仅仅喝了一瓶啤酒。后经询问,该人在饭店喝了一杯多白酒后驾车回

家,开出4.5百米后看到交警夜查,因担心被取缔随即倒车逃跑,并发生事故。据执勤民警介绍,醉酒驾驶发生交通事故,不仅要承担事故的全部责任,而且保险公司也不会进行相关的理赔。同时,酒驾的处罚标准也是根据呼吸式检测数值或血液中酒精含量的数值而判定,无论嫌疑人如何狡辩,也不会影响到最后的处罚标准。最终,该人被处以驾驶证被吊销、五年内不得重新取得、承担刑事责任的处罚。

交警部门提示,春运期间,私家车出行偏好增加,此时,作为驾驶人更应当提高交通安全意识,自觉避免交通违法、摒弃交通陋习,切勿心存侥幸。交警部门将继续开展酒驾、醉驾等交通违法行为的常态化治理,全力打造安全、祥和、文明的春运交通秩序。



再创40年新低
最冷小镇呼中
气温降至-48.9℃

生活报讯 (冯宏伟 李哲 王景阳 实习生王一 记者何兴丽)1月29日,受强冷空气影响,有着“中国最冷小镇”之称的大兴安岭呼中区最低气温达到-48.9℃,再次刷新入冬以来气温最低值。

据大兴安岭呼中区气象局负责人吴淑琴介绍,29日呼中国家基本气象站测得最低气温达到-46.1℃,是时间全国最低气温排名第一,而在早7点33分,呼中白山景区无人自动站测得最低气温达到了-48.9℃,是41年来历史同期最低气温。预计这次低于零下40℃的极寒天气将持续到2月1日。

同样受强冷空气影响,近日,漠河气温依旧持续走低。29日早晨漠河气温达-48.7℃,继28日破

未来两天我省降温降雪齐上阵

生活报讯 (实习生王一 记者何兴丽)记者从气象部门了解到,由于前期的我省回暖非常显著,给接下来的降温,留下了很大的空间,哈尔滨市累计降幅超过10℃之多。预计本月底到下月初,我省在降温的同时也伴有降雪飘落。

气象专家提醒大家,未来一周我省降雪有所增多,气温起伏变化较大,

拍 卖 公 告
本公司接受委托,于2021年2月6日上午10:00分依法公开拍卖车牌一批。本次拍卖会拍卖方式为网络竞拍。展拍时间:2021年2月4日(13:30—14:30分)至2月5日(13:30—15:00分),保证金收取时间为2021年2月5日(13:30—15:00分),保证金10万元人民币。有意者请到公司或电话咨询。(竞买人必须具有车辆报废资质)。
联系电话:0451-87609366 13304529399
哈尔滨龙源拍卖有限责任公司



40年最低气温记录后,再次打破前一日-48.4℃记录,刷新40年来最低气温。其中漠河市阿木尔镇六点十三分最低气温达到零下48.7℃,为近40年来气温最低的一天。

哈尔滨市安松社区书记古蕙若自掏腰包找来开锁公司帮独居老人解决楼上漏水



在三年前已经去世,供热费已经十多年未交,目前找不到房子的负责人。没办法,情况紧急,古书记自掏腰包找来开锁公司,在派出所、房管所等部门的见证下打开楼上住户房门,发现确实是屋内水管被冻坏爆裂,水哗啦流了一地。社区又赶紧联系了所辖物业公司安国房管所,站长姜鹏领着电工入户维修,不但修好了楼上住户的水管,还把大娘家的电灯和家电都给修好了,让老人能安心过个好年。

古书记赶紧联系了物业、派出所、供热、房管所等部门,一起研究解决办法,但楼上是空户,据知情人介绍房主

2021·1·30 星期六 本版主编 静伟 编辑 李琳 版式 倪海连

沁园茶庄晋汨荣

疫情不挡
茶香,冬季来
临,茶来袭。
**沁园茶庄疫
情期间推出
几款特惠古
树茶。**

普洱生茶:
邦威纯料古
树茶、临沧南
迫古树茶、易
武正山老树
茶饼、老班章
普洱茶、布朗
山纯料饼、乔
木青饼、大雪
山生饼、千家
寨古树茶。

普洱熟茶:
班章金毫、南
糯山七子饼、
宫廷贡饼、景
迈老树茶、
07宫廷散、
勐海大叶散、
糯香小沱。

**联系电话:
13204518939
广告勿扰**

**声明注销
通知寻人
业务办理电话
89682777
15504651777**

哈尔滨市规范春运期间出行

高风险地区人员:不流动不外出 低风险地区人员:须持7日内核酸阴性结果 中风险地区及重点人群:须报所在区县(市)指挥部批准、持72小时内核酸阴性结果

一、高风险地区人员或近14天内有高风险地区旅居史人员,要严格按照国家统一防控要求,春运期间不流动、不出行,自觉配合属地疫情防控部门落实相应隔离或健康监测措施。

二、中风险地区人员或近14天内有中风险地区旅居史人员,春运期间原则上不流动、不出行;如确需离城出行,须经所在单位或社区(村屯),结合流行病学调查和疫情风险评估进行审核同意后,报所在区县(市)指挥部批准,并持有72小时内有效新冠病毒核酸检测阴性结果方可出行。如无必要,应当尽量避免前往中、高风险地区及其所在地市。

三、低风险地区人员春运期间要积极响应国家和省市疫情防控号召,非必要不出行;如确需出行,须持有7日内有效新冠病毒核酸检测阴性结果方可出行。如无必要,应当尽量避免前往中、高风险地区及其所在地市。

四、进口冷链食品从业人员、口岸检

疫和边防检查人员、口岸直接接触进口货物从业人员、隔离场所工作人员、各级各类医疗卫生机构从业人员、核酸检测机构工作人员、各类学校(含教育培训机构)和托幼机构教职员、中小学生等重点人群,春运期间原则上不流动、不出行;如确需出行,须经所在单位(学校)审核同意后报所在区县(市)指挥部批准,并持有72小时内有效新冠病毒核酸检测阴性结果方可出行。如无必要,应当尽量避免前往中、高风险地区及其所在地市。

五、各地区及其所在地市。四、进口冷链食品从业人员、口岸检疫和边防检查人员、口岸直接接触进口货物从业人员、隔离场所工作人员、各级各类医疗卫生机构从业人员、核酸检测机构工作人员、各类学校(含教育培训机构)和托幼机构教职员、中小学生等重点人群,春运期间原则上不流动、不出行;如确需出行,须经所在单位(学校)审核同意后报所在区县(市)指挥部批准,并持有72小时内有效新冠病毒核酸检测阴性结果方可出行。如无必要,应当尽量避免前往中、高风险地区及其所在地市。

<p